

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K

4. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VALPOVA

KLASA: 021-05/21-01/0004

UR.BROJ: 2185/01-1-21-1

Valpovo, 17. kolovoza 2021. godine



R E P U B L I K A H R V A T S K A
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/0004

UR.BROJ: 2185/01-1-21-1

Valpovo, 17. kolovoza 2021. godine

ZAPISNIK

4. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 17. kolovoza 2021. godine u Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32.

Sjednica je počela sa radom u 20:15 sati.

Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Dinko Župan, Stela Horvat, Marijan Mandić, Josip Medved, Siniša Galovac, Valentina Škorvaga, Tomislav Čamagajevac, Alenko Bajer, Filip Ivanović, Željko Varžić i Bruno Čačić.

Ne nazočni vijećnici: Jelena Ivanišić, Petra Hibler Fuderer i Dalibor Bošnjaković.

Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik gradonačelnika, Zvonko Barišić, tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Ines Brezovac, novinarka HRV, i Vladimir Vazdar, novinar Valpovštine info.

Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, utvrđuje da je nazočno 12 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj

d n e v n i r e d

- 1. Usvajanje Zapisnika 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova.*
- 2. Aktualni sat.*
- 3. Prijedlog Odluke o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Valpova.*
- 4. Prijedlog Odluke o izradi VI. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Valpova i stavljanju izvan snage Detaljnih planova uređenja na području Grada Valpova.*
- 5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja za Industrijsku zonu Grada Valpova i stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja za Industrijsku zonu Grada Valpova.*
- 6. Pitanja i prijedlozi.*

Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu.

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 3. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VALPOVA

Bruno Čačić

- pa ja bi samo kratko što se tiče zapisnika, pitanja su svagdje postavljena, odgovora nema, ja bi volio da u sljedećem zapisniku budu navedeni i odgovori u kratkim crtama na pitanja koja mi postavimo, a odgovor nam daju stručne službe, gradonačelnik ili dogradonačelnik.

Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova **jednoglasno usvojen (12 glasova ZA)**.

TOČKA 2. AKTUALNI SAT

PITANJA VIJEĆNIKA

Filip Ivanović

- pitanje za gradonačelnika, 7. kolovoza ove godine napokon su otvorene vatrogasne garaže u Ladimirevcima, unutarne uređenje još nije gotovo, ali prema riječima gradonačelnika to bi trebalo biti do kraja ove godine. Čuli smo kako je projekt dobar plod suradnje županijske i gradske vlasti, županija je financirala ove vatrogasne garaže sa 1,7 mil. kn, a Grad je pokrio ostatak. Prilikom otvaranja rekli ste da je vrijednost projekta 4,3 mil. kn. U 2020. godini ste govorili da izgradnja vatrogasnih garaža košta 2,3 mil. kn, pred izbornu kampanju u brošuri koju ste poslali po Gradu Valpovu o svojim projektima i investicijama u Gradu Valpovu, naveli ste iznos da izgradnja vatrogasnih garaža košta 3,3 mil. kn, upoznat sam da su određene pojedine predradnje za Dom kulture Fabijan Šovagović uračunate u ovih 3,3 mil. kn prije par mjeseci, i sada nekoliko mjeseci poslije taj iznos se penje za još 1 mil. kn, stoga vas moram priupitati kako je i zbog čega investicija izgradnja vatrogasnih garaža bila duplo skuplja od planirane, odnosno da se povisila za 1 mil. kn, u svega nekoliko mjeseci?

Bruno Čačić

- imam dva pitanja, prvo se odnosi na reciklažno dvorište, direktor je rekao da ga posjetim, da se tu promijenilo svašta, ja sam ga posjetio u subotu, došao sam u 13,15 sati, normalno bilo je zatvoreno, pa me zanima koja je svrha djelatnika reciklažnog dvorišta sama sebi, ili da pruži određenu uslugu nama građanima, subota je slobodni dan većini, kada imaju vremena, kada se može odnositi nešto u to reciklažno dvorište, zatvorena su vrata, do 13,00 sati, pa me zanima da li je to moguće promijeniti, barem malo produžiti to radno vrijeme. Drugo pitanje se odnosi na radove po ulicama, svjedoci smo svi da je Grad raskopan, da tu ima veliki broj firmi koje rade određeni dio ulice, kome se možemo obratiti ako nismo zadovoljni sa radovima koji se prave ispred kuća, a oni kažu da su završili. Ispred moje zgrade su bili 2 mjeseca neki koturi ogromni, dva parking prostora su uzeli, ja osobno nisam mogao saznati čiji su, pitao sam, nitko ništa, tek na nečiju privatnu inicijativu nakon mjesec dana su došli po te kolute i oslobodili nama prostor, ja nisam znao kome bi se mogao obratiti, pitao sam jedne, druge, treće, odgovori su uvijek bili isti, ne znamo, pa me zanima kome se obratiti, kopali su sve čuprije, to ste vidjeli, neke su zasuli dobro, neke nisu, neke su asfaltirali fantastično, neke su uskratili, kome da se obratimo ako nismo zadovoljni sa vraćanjem u prvobitno stanje?

ODGOVORI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena pitanja.

- odgovor na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za vatrogasne garaže u Ladimirevcima, da, vrijednost radova se popela na otprilike 4,3 mil. kn kako sam i rekao na otvorenju doma, a povećanje vrijednosti radova odnosi se u odnosu na ono što je nakon završenog natječaja, to su vantroškovnički radovi, projektna dokumentacija koja je

privremena na tome svemu, zatim predradnja za izgradnju Doma Fabijan Šovagović, a naravno i cijene materijala koje svakodnevno na tržištu šikljaju. Mi možemo za iduću sjednicu pripremiti jedan presjek vrijednosti svih radova, tako da vijećnici budu upoznati s tim kolika je ukupna vrijednost radova bila na DVD Ladimirevci, i mogu još reći, da sutra idemo u Županiju na potpis, jedan dio ćemo dobiti za opremanje vatrogasnih domova, između ostalog i u Ladimirevcima, a onaj ostatak će pokriti Grad iz sredstava Proračuna u dogovoru sa mojim zamjenikom i predsjednicima vatrogasnih društava na području Grada Valpova.

- odgovori na pitanja vijećnika Brune Čačića, vezano za reciklažno dvorište, koliko mi je poznato da radi od ponedjeljka do petka cijeli dan, subotom je radilo do kasnopopodnevni sati, a promijenjeno je prije nekih mjesec i pol dana, razlog je taj što subotom u popodnevni satima skoro nitko nije dolazio i odlagao smeće u reciklažno dvorište, ali ukoliko bude potrebe, naravno da će direktor i one službe koje se bave komunalnim stvarima u Urbanizmu radno vrijeme promijeniti subotom da bude i popodne, ali vjerujem da će i preko tjedna u popodnevni satima, odnosno dopodnevni kada ne rade naši sugrađani voziti smeće na reciklažno dvorište. Za radove po ulicama, možete se obratiti našem komunalnom odjelu koji će vas uputiti na Dvorac, kao naručitelja za izvođenje radova na tzv. Fasep projektu, što se tiče samog završetka i sanacije to je još uvijek u tijeku, mi smo danas moj zamjenik i ja u pratnji izvođača radova, ali i predstavnika naručitelja obišli kompletan Grad i dogovorili dinamiku nastavka sanacije cijeloga grada, i ono što svakako moram reći, da gledamo da što više izvučemo iz samog projekta, jedan dio će naravno pokriti Grad, jer desilo se u nekoliko ulica da bi nam krpali npr. Z. Frankopansku ulicu, a svi znamo da ona 20 godina iziskuje kompletnu sanaciju, sada ćemo ju uz neka naša mala sredstva iz Proračuna kompletno završiti i izasfaltirati vjerujem na zadovoljstvo stanovnika cijele te ulice. Što se tiče samih sanacija ispred pojedinih kuća, ili ukoliko se ostavi nekakav materijal koji tamo duže vrijeme stoji, možete se obratiti našem odjelu, mi ćemo hitno kontaktirati izvođača, iako se kažem obilazi, desi se da ostane, svjesni smo toga, ali oni taj materijal koriste za završetak radova, jer radovi idu određenom dinamikom i još uvijek nisu gotovi, znači neke linijske građevine u gradu Valpovu što se tiče izgradnje i rekonstrukcije vodovodne i kanalizacijske mreže, ali i priključaka na samu mrežu trajat će još narednih tri mjeseca, tako da vas molim još jednom i vas kao vijećnika i naše sugrađane za strpljenje, vjerujem da ćemo nakon završetka kompletnog projekta svi biti zadovoljni.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja.

TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI V. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA VALPOVA

Marko Vuksanić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Bruno Čačić i Marko Vuksanić.

Bruno Čačić

- molim pojašnjenje od pročelnika, zašto se ne ide i na prošireni dio tog urbanističkog plana, da nije samo industrijski, nego da bude i za neku stambenu zonu ili poslovno stambenu zonu u budućnosti, već kada se sada mijenja u nekom dijelu, a u vašem izvješću nisam zamijetio da bi se išlo u tom djelu?

Marko Vuksanić je dao dodatno pojašnjenja na pitanja vijećnika Brune Čačića.

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog.

**TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI VI. IZMJENA I DOPUNA
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GRADA VALPOVA I
STAVLJANJU IZVAN SNAGE DETALJNIH PLANOVA UREĐENJA
NA PODRUČJU GRADA VALPOVA**

Marko Vuksanić - kratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog.

**TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA
ZA INDUSTRIJSKU ZONU GRADA VALPOVA I STAVLJANJU IZVAN
SNAGE DETALJNOG PLANA UREĐENJA ZA INDUSTRIJSKU
ZONU GRADA VALPOVA**

Marko Vuksanić - kratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog.

TOČKA 6. PITANJA I PRIJEDLOZI

Filip Ivanović

- na prošloj sjednici je vijećnik Galovac postavio pitanje u vezi buke iz postrojenja HF u Valpovu, pa me zanima što se poduzelo po tom pitanju, jer u Ladimirevcima imamo vrlo sličnu, a usudio bi se reći možda još i goru situaciju što se tiče tvrtke OS Metal, gdje se susjedi te tvrtke često žale, pa me zanima što je bilo poduzeto i može li se to primijeniti i u Ladimirevcima?

Matko Šutalo

- nisam ni odgovorio na pitanje vijećniku Galovcu, razgovarao sam sa direktorom tvrtke HF, on je rekao da će razgovarati sa voditeljem tog postrojenja u Valpovu, oni nisu dobili pritužbu od mještana ulice Bana Josipa Jelačića i Sunčane koja je u blizini, kao i Kraljevci, a nismo ni mi ovdje u Gradu Valpovu, osim što je vijećnik Galovac iznio na prošloj sjednici Gradskog vijeća, tako da ne možemo dalje ni postupiti, ukoliko bude nešto slično kao u Ladimirevcima gdje je bila pokrenuta inicijativa, potpisana peticija, koja je došla u Grad, pa smo je naravno prosljedili nadležnim službama koje su zadužene za izmjeru te buke koja je bila tamo konstantna, mislim da se sada smirila, unazad 6 mjeseci nismo dobili nekakve pritužbe, razgovarali smo sa poduzetnikom koji je kršio javni red i mir u Ladimirevcima, obećao je da će to riješiti, pretpostavljam da je, nismo dobili nikakvu pritužbu unazad 6 mjeseci, niti ste nas vi na to upozorili kao predsjednik MO. Što se tiče Valpova, doista nismo dobili niti mi, a niti tvrtka HF nikakvu pritužbu, ukoliko bude dalje ćemo rješavati i uputiti ih nadležnim tijelima.

Dinko Župan

- htio bih samo izvijestiti vijećnike vezano za zagađenje Karašice, bili ste svjesni medijskih napisa od 23. srpnja kako je to krenulo sa kanala Putna kada je Karašica bila zagađena sve do Črnkovaca i kada je bio taj veliki pomor ribe, i mediji su se onda digli, državne institucije su izašle na lice mjesta (Državni inspektorat, Hrvatske vode, Zavod za javno zdravstvo i Policija) koje je bila prisutna prilikom uzorkovanja vode, ono što je nas šokiralo, je bilo to,

da je taj otrovni val došao neovisno o tome što je sve bilo alarmirano od 23. srpnja na 25. srpnja. Za 10 dana nama je došla prljava, smrdljiva crna voda u središte Valpova, 5 dana se zadržala, također je došlo do velikog pomora ribe, ribolovci iz Valpova su mi dokumentirali sa nekih 10-tak videa pomor ribe, to govorim zbog toga što u raspravi sa kolegicama koje rade u Hrvatskim vodama, one tvrde da nije došlo do masovnog pomora ribe, kolega Macanić iz Ribolovne zajednice D. Miholjac registrirao je samo na potezu 100 m u Črnkocima Karašice 100 kg mrtvih štika i 100 kg mrtvih šarana, znači ako bi to uzeli na 35 km možemo govoriti o tonama ribe koja je u pomoru. Ovdje govorim kao predsjednik Ekološke udruge Eko-Karašica, mi smo pokrenuli inicijativu sa tim jednim prosvjedom u Valpovu, zajedno sa gradonačelnikom smo otišli i na taj kanal Putna koje je glavno izvorište, on vam ide od Magadenovaca sve do ušća u r. Karašicu kod sela Kapelna, on je neke dužine 20 km. Mi smo na Jarčevcu dali uzorkovati tu vodu i pokazalo se da je amonij u toj vodi 9,9, a gornja granica za otpadne vode vam je 10, što znači da je vodni kanal Putna već sada po svom sastavu kanal otpadnih voda. Mi ćemo zajedno sa svim ribolovnim zajednicama i valpovačkom cijelom, gosp. Berak je tu isto na raspolaganju, gosp. Macanić za Miholjačko područje, ići prema Gradu D. Miholjac, da tražimo hitnu sanaciju toga kanala Putna, da ne dozvolimo da bude kanal za otpadne vode, jer se on direktno ulijeva u Karašicu i kada budemo sada imali sljedeću veliku kišu, ili nekakav veliki sljedeći val kroz taj kanal Putna, ponovno će nam doći ta crna, smrdljiva voda. Za ovo naše Valpovačko područje gubitak ribljeg fonda je ogroman, nadoknada za jedno 5 godina, ako se sada ulaže nekih 70-80.000 kn u ponovno poribljavanje, samo za naše područje, Miholjačko je već nekih 100.000 kn procijenjena šteta, za novo poribljavanje da bi se postigao ovaj riblji fond za nekih 5 godina, sada ono što ja pokušavam, znači da imamo jedan konsenzus, da zajednički nastupimo i kao Gradsko vijeće i kao Grad Valpovo, da idemo prema Hrvatskim vodama s tom inicijativom, da se sanira taj kanal i da prihvatimo ovu inicijativu gradonačelnika, da se odmah i Karašica sanira, da se produbi taj tok rijeke Karašice i da se pusti više vode, postoje planovi kako podići razinu r. Karašice, samo trebamo ići zajednički prema Hrvatskim vodama, i mislim da bi se tu dalo napraviti korisna rješenja.

.....

Budući se više nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20,50 sati.

.....

ZAPISNIČAR:

TAJNIK GRADA:

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA:

Tonka Bartulović-F.

Zvonko Barišić, dipl. iur.

Igor Uranjek